Mat-2.105 Optimoinnin perusteet (1999)

2. kotitehtävä

Henna Pietiläinen

Ti, 45356D




               Tuotantonopeus(lkm/tunti)              Käytetty aika (tuntia)


Osasto
Kapasiteetti (tuntia)
Osa1
Osa2
Osa3
Osa1
Osa2
Osa3

1
100
10
15
5
a1
a2
a3

2
150
15
10
5
b1
b2
b3

3
80
20
5
10
c1
c2
c3

4
200
10
15
20
d1
d2
d3

Tehtävän formulointi lineaarisen ohjelmoinnin tehtävänä:

max z = 10a1 + 15 b1 + 20 c1 + 10 d1
s.e

ai => 0

bi => 0

ci => 0

di => 0

a1 + a2 + a3 <= 100

b1 + b2 + b3 <= 150

c1 + c2 + c3 <= 80

d1 + d2 + d3 <= 200



10a1 + 15b1 + 20c1 + 10d1 - 15a2 - 10b2 - 5c2 - 15d2 = 0



15a2 + 10b2 +5c2 + 15d2 - 5a3 - 5b3 - 10c3 - 20d3 = 0

Ratkaisu perustuu siihen oletukseen ettei tehdä yhtäkään turhaa osaa. Siis kaikkia osia 1-3 tehdään yhtä monta kappaletta, jolloin lopputuotteiden kasaamisen jälkeen ei jää ylimääräisiä osia.

